Laboratori IOD/DE/FME Solucié problemas tema 2 - 1

Prob. 20, Cap. 2, pag. 43, Ragsdale

X = number of desktop computers, X, = number of laptop computers
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Prob. 20, Cap. 3, pag. 101, Winston& Albright

X, : nombre de trucades matutines

X, : nombre de trucades nocturnes
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Laboratori IOD/DE/FME Solucié problemas tema 2 - 2

prob. 18, Cap. 2, pag. 42, Ragsdale

X, = proportion of ingredient A in the mix, X, = proportion of ingredient B in the mix
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Prob. 7, Cap. 3, pag. 89, Winston& Albright

X. .

1

max  z=300x, +500x,

S.a.:
e P TS AT
800 700
S I B )
1200~ 1500
X;,X, 20

Aquest problema te soluci6 tnica.

nombre de camions del tipus i ,i=1,2

X2

1500

1000 |

x*=[0, 700]’, z*=350.000 (f)

¢=[300, 500" (d)

(c): r2
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